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1 ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA 

BASSANO 09/03/2023; 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, quinta-feira, às 

dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de 

Sessões Innocente Ângelo Biotto a Sessão Extraordinária do Poder Legislativo com a 

presença de todos os vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, iniciou 

a Ordem do Dia e solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 

02/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar no 

Orçamento de 2023 e dá outras providencias. Em seguida, colocou o Projeto em 

discussão, tendo manifestação do vereador lvanor Biotto. Sendo apresentado emenda 

modificativa ao Projeto de Lei nº 02/2023, Após o recebimento da emenda, o presidente 

encaminhou a mesma para a comissão de orçamento e finanças. E a seguir suspendeu a 

sessão para que a comissão analisasse a emenda. Retornando a sessão o presidente 

solicitou a secretária que procedesse a leitura da emenda modificativa nº0l/2023 ao 

Projeto de Lei nº 02/2023. A seguir o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 02/2023 

com emenda modificativa em discussão tendo manifestação dos vereadores lvanor 

Biotto, Márcio De Conto, Ivanor Biotto novamente, Antonio Tapparo, Gilberto Luís 

Artifon, Alais Lovera, Ivanor Biotto novamente e Cidania de Moraes. Após, o 

Presidente colocou a Emenda Modificativa nº O 1/2023 ao Projeto de Lei nº 02/2023 em 

votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. A seguir o Presidente colocou 

em votação o Projeto de Lei nº02/2023 com emenda modificativa, sendo APROVADO 

POR UNANIMIDADE. 

O Presidente William Cóser França Como o regimento não permite que o presidente 

discutir os projetos, agora quero me manifestar, agradecer o diálogo que estamos tendo, 

eu como presidente da Câmara não é minha intenção por cada vez mais lenha na 

fogueira, estamos aqui de passagem, são só quatro anos apenas. Temos que pensar o 

desgaste que a gente tem só vai nos afetar e afetar nossos munícipes. Pois a nossa 

bandeira ela já fala, o povo unido é mais forte. Quero reiterar que a gente vai aprovar os projeto~;i~~ J}J'º qu~ra criemos;;;~: 



outra. Beto como estávamos falando ontem sobre a cerca do CTG, está em tramite 

ainda, então ele não vira de imediato, mas pode contar conosco. Referente ao oficio que 

foi repassado a secretária de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano, por questão de 

regimento não posso ler ele hoje, mas segunda irei me manifestar e ler esse ofício, ao 

qual o poder executivo através da Secretária da infraestrutura e desenvolvimento 

Urbano nos respondeu. Após, o Presidente finalizou a Sessão Ordinária, agradeceu a 

presença de todos e comunicou a próxima Sessão Ordinária no dia 13 de março de 

2023, segunda-feira, às dezenove horas. Nada mais a constar, lavrou-se a presente ata 

que vai assinada por todos os vereadores. 
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